RLK, RRK, RLK-Z, RRK-Z

¥

B} RLK-Z. RRK-Z

OY Y9 A ‘ON ‘14 IS IS MS "¥L 1d 'SNY ‘NH 20 Ld L1 ‘ST IN ¥4 ‘89 ‘d

05.2015




X1= min. 100 mm
max. 120 mm




= max.80mm - __ _ _ _ T o __ X ___

X2= min.70mm Y = min. 40 mm
= max. 120 mm




om

d § RLK-Z, RRK-Z

RLK, RRK

d




4t




°
1

Sicherheitshinweise
- Bitte die Bedienungsanleitung sorgfaltig durchlesen. Erst
dann darf das Produkt eingesetzt werden.
- Ohne Zustimmung des Herstellers diirfen keine
Veranderungen an dem Produkt vorgenommen werden.
- Das Produkt darf nur auf festem Untergrund eingesetzt
werden. Das Produkt muss sicher stehen, d.h. es darf nicht

kippeln.
- Das Produkt ist so zu sichern, dass bei iiblichen Verkehrs-
i eine Gefd von Personen
senist.

- Das Be- und Entladen des Fahrzeugs hat so zu erfolgen,
dass Personen nicht durch herabfallende oder herunter-
rollende Gegenstande geféhrdet werden.

- Das Produkt muss im ausgeklappten Zustand vom Fahr-

zeugfiihrer abgesichert werden, so dass eine Gefahrdung

anderer Verkehrsteilnehmer (z. B. FuBganger, Radfahrer)
nicht zu erwarten ist.

Eine Steigung >20% ist geméR der DIN 75078 nicht zulassig

- Hinweise fiir den Betrieb von Elektrorollstiihlen beachten

Gasfeder steht unter hohem Druck. Nicht offnen!

Nicht tiber 80° C erhitzen.

- StoRe oder Schiage auf die Gasfeder fiihren zum Defekt.

Uberpriifung
Generell gilt: Ein beschadigtes Produkt darf nicht mehr benutzt
werden.

Vor der ersten Inbetriebnahme
- Sémtliche Schraubverbindungen auf festen Sitz priifen.
- Funktionspriifung
- auf

Vor jedem Einsatz
- Sichtpriifung auf duBerlich erkennbaren VerschleiB, Risse
bzw. Beschadigung (Schweilinhte, Fahrflache).
- andigkeit und aller Si itseinri
- auf

Monatliche Wartung
- Axiale Sicherung der Scharnierbolzen auf festen Sitz
{iberprifen.

Halbjahrliche Wartung

- Scharniere mit leichtem Maschinendl einspriihen

- Sichtpriifung auf duBerlich erkennbaren Verschleil, Risse
bzw. Beschadigung (Schweilinhte, Fahrflache).

- Funktionspriifung

- Sémtliche Schraubverbindungen auf festen Sitz priifen.

- Fahrfléche bei Verschmutzung reinigen, damit
die ,Griffigkeit" gewahrleistet bleibt.

GB

Safety instructions

- Read the operating manual carefully. Only then may the
product be utilised.

- Modifications to the product are subject to prior
manufacturer approval.

- The product may only be used on stable terrain. The
product must stand safely, i.e. it must not wobble.

- The product must be secured in such a manner that persons
will not be endangered under normal traffic conditions.

- Loading and unloading of the vehicle must be carried out in
such a manner that persons will not be endangered by
objects falling or rolling down.

- The product when unfolded must be secured by the vehicle
driver in such a manner that other road users (e.g. pedestri
ans, cyclists) will not be endangered.

- Anincline >20% is not permissible in keeping with DIN 75078

- Follow the notices on the operation of electric wheelchairs

- Pneumatic spring under high pressure. Do not open!

Do not heat above 80 °C.
- Impact or blows on the pneumatic spring will cause defects.

Check

Rule of thumb: an overloaded loading dock may not be used.

Before first commissioning
- Check all screw connections for proper seating
- Functional check
- Inspect pneumatic extension spring for damages.

Prior to each operation
- Visual check for any externally visible wear, tear and tear or
damage (welding seams, drive surface)
- Completeness and full availability of all safety devices
- Inspect pneumatic extension spring for damages.

Monthly maintenance
- Check axial securing device of the hinge bolts for a firm
seat.

Semi-annual maintenance

- Spray the hinges with a light machine oil.

- Visual check for any externally visible wear, tear and tear or
damage (welding seams, drive surface)

- Functional check

- Check all screw connections for proper seating

- Clean any contamination from the running surface to ensure
continuous ,traction”.

FR

Consignes de sécurité

- Veuillez lire attentivement les instructions de service avant
dutiliser le produit.
- Aucune modification ne peut étre apportée au produit sans

I'accord du fabricant.

Le produit ne peut étre utilisé que sur un sol stable. Le

produit doit étre stable, c'est-a-dire qu'il ne peut pas

basculer.

Sécuriser le produit de sorte & exclure tout danger pour les

personnes dans des conditions de circulation normales.

Le chargement et le déchargement du véhicule doivent se

faire de sorte que personne ne puisse étre mis en danger

par des objets tombant ou roulant.

- Le produit doit étre fixé par le conducteur du véhicule
pendant qu'il est déplié, de telle maniére que les autres
usagers (par ex. les piétons, les cyclistes, etc.) ne puissent
pas étre mis en danger.

- Une inclinaison > 20 % est inadmissible selon la norme
DIN 75078

- Observer les consignes d'utilisation des fauteuls roulants
électriques

- Les ressorts & gaz sont sous haute pression. Ne pas ouvrir |

Ne pas chauffer au-dela de 80 °C.

Les chocs ou les coupes sur les ressorts a gaz causent des

défaillances.

Contréle
En général : Un produit endommageé ne peut plus étre utilisé.

Avant la premiére mise en service
- Controler tous les raccords vissés.
- Un contrdle fonctionnel
- Controler les dommages des ressorts de traction a gaz.

Avant toute utilisation
- Verification visuelle de toute usure, fissures ou détérioration
identifiable extérieurement (points de soudure, surfaces
praticables)
- La vérification de lintégralité et de I'efficacité de tous les
équipements de sécurité
- Controler les dommages des ressorts de traction & gaz.

Maintenance mensuelle
- Vérifier que la fixation axiale des axes a charniéres est bien
en place.

Entretien semestriel
- Vaporiser de I'uile Iégére pour machines sur les charniéres.
- Veérification visuelle de toute usure, fissures ou détérioration
identifiable extérieurement (points de soudure, surfaces
praticables)
Un controle fonctionnel
Controler tous les raccords vissés.
Nettoyer les surfaces de passage si elles sont encrassées
de maniére a garantir leur ,adhérence".




|

NL

Veiligheidsinstructies

- Lees de gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door. Dan pas
mag het product worden gebruikt.

- Zonder toestemming van de fabrikant mogen geen
veranderingen aan het product worden uitgevoerd.

- Het product mag alleen worden ingezet op een stevige
ondergrond. Het product moet veilig staan, d.w.z. het mag
niet wiebelen.

- Het product moet zo worden beveiligd, dat bij normale
verkeerssituaties een gevaar voor personen is uitgesloten.

- Het laden en lossen van het voertuig moet zo gebeuren,
dat personen geen gevaar lopen door vallende of naar
beneden rollende voorwerpen.

- Het product moet in uitgeklapte toestand door de chauffeur
van het voertuig worden beveiligd, zodat er geen gevaar
voor andere verkeersdeelnemers (bijv. voetgangers,
fietsers) te verwachten is.

- Een helling van >20% is conform DIN 75078 niet toegelaten.

- Instructies voor het bedrijf van elektrische rolstoelen in acht
nemen.

- Gasveer staat onder hoge druk. Niet openen!

Niet verwarmen boven 80° C.
- Stoten of slagen op de gasveer leiden tot een defect.

Controle
In het algemeen geldt: Een beschadigd product mag niet meer
worden ingezet.

Voor de eerste inbedrijfstelling
- Alle schroefverbindingen controleren op vaste zitting.
- Functiecontrole
- Gastrekveer controleren op beschadiging.

Voor elke inzet
- zichtcontrole op uiterlijk herkenbare slijtage resp.
beschadiging (lasnaden, loopvlak)
i en id van alle

- Gastrekveer controleren op beschadiging.

Maandelijks onderhoud
- Axiale beveiliging van de schamierbout controleren op
goede bevestiging.

Halfjaarlijks onderhoud

- Schamnieren met lichte machineolie inspuiten.

- zichtcontrole op uiterlijk herkenbare slijtage resp.
beschadiging (lasnaden, loopviak)

- Functiecontrole

- Alle schroefverbindingen controleren op vaste zitting.

- Banen bij verontreiniging schoonmaken opdat
de grip’ gegarandeerd bt

ES

Indicaciones de seguridad

- Porfavor, lea atentamente el manual de instrucciones. Solo
entonces podra ser empleado el producto.podra ser emple
ado el puente de transbordo.

- Sin la autorizacion del fabricante no pueden realizarse
modificaciones al producto.

- El producto Unicamente puede emplearse sobre un suelo
fijo. El producto debera estar asentado fijlamente, esto es,
no puede volcar.

- Deberé asegurarse el producto de tal forma que no
suponga un peligro para las personas en condiciones de
tréfico normales.

- Lacarga y descarga del vehiculo debe realizarse de tal
forma que no suponga un peligro para ninguna persona a
causa de objetos que puedan caer o resbalar.

El conductor del vehiculo debe asegurar el producto

cuando esté desplegado, a fin de evitar cualquier peligro

para ofras personas implicadas en la circulacion (p. ].

peatones, ciclistas).

- Conforme a la DIN 75078 no esté permitido circular por
pendientes con una inclinacion de >20%

- Tener en cuenta las indicaciones para la operacion de sillas

de ruedas eléctricas

Los resortes de gas estan sometidos a alta presion. jNo

abrir!

No calentar por encima de 80 °C.

Los impactos o golpes en los resortes de gas provocaran

defectos.

Comprobacion
Por regla general: Un producto dafiado no debe usarse nunca
més.

Antes de la primera puesta en marcha
- Comprobacion de la integridad y efectividad de todos los
dispositivos de seguridad.
- Revision del funcionamiento
- Controlar los resortes de gas para ver si presentan dafios.

Antes de cada uso
- Examen visual para detectar que no haya desgaste, grietas
0 darios externos (cordones de soldadura, superficie de
rodadura).
- Comprobacion de la integridad y efectividad de todos los
dispositivos de seguridad.
- Controlar los resortes de gas para ver si presentan dafios.

Mantenimiento mensual
- Comprobar el correcto asiento del seguro axial en los
pemos de charnela.

Mantenimiento semestral

- Rociar las bisagras con aceite para maquinas ligero.

- Examen visual para detectar que no haya desgaste, grietas
o dafios extemnos (cordones de soldadura, superficie de
rodadura).
Revision del funcionamiento
- Comprobacion de la integridad y efectividad de todos los
dispositivos de seguridad.
Limpiar la superficie de rodadura si esta sucia para
garantizar con ello la ,adherencia“.

IT

Avvertenze di sicurezza

- Leggere attentamente il manuale d‘uso. Il prodotto deve
essere impiegato soltanto dopo aver letto il manuale.

- Non eseguire modifiche al prodotto senza I'autorizzazione
del produttore.

- Il prodotto deve essere impiegato solo su un sottofondo
stabile. Il prodotto deve essere posizionato in modo sicuro,
cio& non deve ribaltarsi.

- Assicurare il prodotto in modo tale che in condizioni stradali
normali venga escluso un pericolo per le persone.

- licarico e lo scarico del veicolo devono avvenire in modo
tale che le persone non vengano messe in pericolo da
oggetti che cadono o che rotolano gid.

- Il prodotto deve essere assicurato ribaltato dal conducente,
in modo da escludere pericoli per gli alfri utenti della strada
(es. pedoni, ciclisti).

- Ai sensi della norma DIN 75078 non € consentita una
pendenza >20%

- Osservare le avvertenze per il funzionamento di sedie a
rotelle elettriche

- Lamolla a gas é sotto pressione. Non aprirlal
Non riscaldare sopra gli 80° C.

- Urti e colpi possono danneggiare la molla a gas.

Verifica
In generale vale: Un prodotto difettoso non deve piti essere
utilizzato.

Prima della prima messa in funzione
- Controllare la stabilita delle sedi delle viti
- Controllo della funzionalita
- Controllare la presenza di danni sulla molla a gas.

Prima di ogni impiego
- Controllo visivo della presenza di usura, crepe o
estemi (saldature, batti
- Completezza e funzionamento di tutti i dispositivi di sicurezza
- Controllare la presenza di danni sulla molla a gas.

Manutenzione mensile
- Controllare che la sicura assiale del perno della cerniera
sia stabile,

Manutenzione semestrale
- Applicare uno strato sotile di un olio spray per
macchine sulle cemiere.
- Controllo visivo della presenza di usura, crepe o
estemi (saldature, batti
- Controllo della funzionalita
- Controllare la stabilita delle sedi delle viti
- Pulire la superficie di guida quando & sporca, affinché
I“aderenza" rimanga garantita.

°
1

PT

Instrugdes de seguranga

- Ler o manual de instrugdes com atengao. Apenas depois &
permitida a utilizagéo do produto.

- Néo séo permitidas alteragdes no produto sem o

consentimento prévio do fabricante.

0 produto s pode ser utilizado sobre superficies e apoios

resistentes. O produto deve estar posicionado de forma

estavel, isto €, ndo pode tombar.

- O produto deve ser protegido de modo que, em condicdes

normais de transito, o perigo para pessoas fique excluido.

As cargas e descargas devem ser efetuadas de maneira

ando colocar pessoas em perigo devido a queda ou

deslize de objetos.

- O condutor tem de proteger o produto quando desdobrado
para que ndo haja perigo para as outras pessoas que
circulam (por exemplo, pedes e ciclistas).

- De acordo com a norma DIN 75078, néo é permitida uma

inclinagéo superior a 20%

Respeitar as indicagdes relativas & operago de cadeiras

de rodas elétricas

Amola pneumética esta sob alta pressdo. Nao abrir!

Néo aquecer a mais de 80 °C.

- 0 choque e os impactos na mola pneumatica causam
avaria

Verificagao
Em geral é valido: Um produto danificado nao pode ser utilizado.

Antes da primeira colocagao em funcionamento

- Verificagdo de todas as unides roscadas quanto a
colocagdo correcta.

- Verificagdo da fungdo

- Inspecionar se existem danos na mola de tragdo pneumatica.

Antes de cada aplicagao

- Inspecgdo visual de todo o desgaste, rasgos ou danos
exteriormente visiveis (corddes de soldadura, superficie
de condugéo).
- Integridade e eficacia de todos os equipamentos de seguranga
- Inspecionar se existem danos na mola de tragéo pneumatica.

Manutengéo mensal

- Verificar se a fixagao axial dos pinos da dobradiga esta
bem ajustada.

Manutengéo semestral

- Lubrificar as dobradigas com ¢leo para maquinas ligeiro.

- Inspecgéo visual de todo o desgaste, rasgos ou danos
exteriormente visiveis (corddes de soldadura, superficie
de condugo).

- Verificagdo da fungdo

- Verificagdo de todas as unides roscadas quanto a

colocagdo correcta.

Limpar a superficie de circulagdo da rampa, de modo a

garantir a “aderéncia” do veiculo.

cz

Bezpecnostni pokyny

- Prosime, abyste si peclivé precetli navod k obsluze. Teprve
pak je mozné vyrobek pouZivat.

- Bez svoleni virobce neni povoleno provadét zmény na
vyrobku.

- Vyrobek je povoleno pouzivat pouze na pevné podkladu,
Vyrobek musi byt stabilné ulozen, tzn.nesmi se viklat.

- Produkt musi byt zajistén tak, aby pfi béznych dopravnich
podminkéch bylo vylougeno ohrozeni osob.

- Nakladani a vykladani vozidla musi probihat tak, aby osoby
nebyly ohrozeny padajicimi pfedméty nebo predméty,
kutalejicimi se dold.

- Produkt musi byt fidicem vozidla zajistén v rozlozeném
stavu tak, aby bylo mozné vyloucit ohrozeni ostatnich
(castniki provozu (napf. chodcd, cyKlistd).

- Podle normy DIN 75078 neni pfipustné stoupani >20 %

- Ridte se pokyny pro provoz elektrickych invalidnich voziki

- Plynové vzpéry jsou pod vysokym tiakem. Neotvirejte je!
Nezahfivejte na vice nez 80°.

- Narazy a tdery do plynovych vzpér vedou k defektu.

Kontrola
Obecné plati: Poskozeny vyrobek nesmi byt nadale pouzivan,

Pred prvnim uvedenim do provozu
- Kontrola pevnosti viech Sroubovych spoji
- Funkéni zkouska
- Zkontrolujte, zda nejsou plynové vzpéry poskozené.

Pred kazdym pouzitim
- Vizualni kontrola zjevného opotfebent, vodiciho resp.
poskozeni (svary, pojezdova plocha)
- Uplnost a Ucinnost véech bezpecnostnich zafizeni
- Zkontrolujte, zda nejsou plynové vzpéry poskozené.
Mésicni udrzba
- Zkontrolujte pevné usazeni axiélni pojistky kloubovych
depl.

Pololetni idrzba

- Postfikat zavésy lehkym strojnim olejem.

- Vizuaini kontrola zjevného opotfebeni, vodiciho resp.
poskozeni (svary, pojezdova plocha)

- Funkéni zkouska

- Kontrola pevnosti viech Sroubovych spoji

- Vycistéte necistoty na jizdni ploSe, aby zlistala zarucena
Jprilnavost.

HU

Biztonsagi figyelmeztetések
- Keérjiik, gondosan olvassa el a hasznalati tmutatot. Csak
ezutén szabad a terméket hasznéini.
- Agyartd hozzajérulasa nélkiil nem szabad a terméken
véltoztatésokat végezni.
Aterméket csak szilard alapon szabad hasznalni. A
terméknek biztonsagosan kel &linia, vagyis nem billeghet.
Aterméket tgy kell rogziteni, hogy szokasos kozlekedési
feltételek esetén ne veszélyeztessen masokat.
- Ajarm(i fel- és lerakodasa Ggy kel torténjen, hogy a leesd
vagy leguruld targyak senkit ne veszélyeztessenek.
- Aterméket kihajtott allapotban a jarmiivezetdnek gy kell
biztositani, hogy a kdzlekedés tobbi résztvevdjét (pl.

20%-nal nagyobb emelkedés a DIN 75078 szabvany szerint
nem megengedett

- Vegye figyelembe az elektromos kerekesszékekre
vonatkozo tudnivalokat

Agazrugo magas nyomas alatt all. Ne nyissa kil

Ne melegitse 80° C-nél magasabb hémérsékletre.
Agézrugot éso iitések, Iokések meghibasodéshoz
vezetnek.

Ellendrzés
Altalénos szabély: Sériilt terméket mér nem szabad hasznalni.

Az elsé lizembe helyezés elott
- Minden csavarkdtést ellendrizni kell a megfeleld rogzités
szempontjabl
- Mikodesvizsgalat
- Ellendrizze a gaz huzérugot az esetleges sériilések miatt.

Minden hasznalat elétt
- Szemrevételezéses ellendrzés a killsoleg felismerhetd
kopésok, repedéseinek vagy sériilések miatt (hegesztési
varratok, jérofeliletek)
- Az bsszes biztonségi berendezés teljessége és
mikddcképessége
- Ellendrizze a géz huzérugot az esetleges sériilések miatt.

Havi karbantartés
- Ellendrizze, hogy a zsanércsap axialis biztositésa elég
S20105-€.

Féléves karbantartas
- Asarokvasakat, csukldpantokat enyhe gépolajjal be kell fijni
- Szemrevételezéses ellendrzés a killstleg felismerhetd
kopasok, repedéseinek vagy sériilések miatt (hegesztési
varratok, jarofeliiletek).

- Mikodésvizsgalat
- Minden csavarktést ellendrizni kell a megfeleld rogzités
szempontjabl
- Akdzlekedési fellleteket meg kel tisztitani a
61, hogy a & é

biztositani lehessen.




RUS

Yka3aHus no TexHuke 6e3onacHocTh

- B npoyTuTe no
TorbKo TorAa Pa3pelaeTcs HCMoNb30BaTh NPOAYKT.

- 3anpeujaeTcs NPe/NPUHAMATL UIMEHEHWS NPOykTa Ge3
COMNaciA MPOU3BOAUTENS

- TIpOAYKT CrIe/yeT UCTIOMb30BATH TOMLKO Ha TBEPAOM
0CHOBaHMK. MPOAYKT IOMKEH CTOATH YCTOMBO, T. €. OH
He [OMKEH KauaTbest.

- Wanenue cnepyet 3acukcupoatb Takum oBpasom,
470GbI NP HOPMANbHBIX YCTOBUSX ABKEHIS UCKIIOWUTD
BO3HWKHOBEHIE ONACHOCT ANA Niofeit.

- Barpyaky ¥ pasrpyaKy TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA CrieayeT
BLINOMHSIT TakuM 0Bpa3oM, 4ToGb! MCKTIOHHT ONACHOCTB,
NaeHis WM CKaTLIBaHMS NPEAMETOB Ha Mioae

- BoawTenh TPaHCMOPTHOTO CPEACTBa FOMKEH

U3IENIME B PA3NOKEHHOM COCTOSHUM, Tak YTOGbI OHO He
NPEICTABNANO ONACHOCTH AN APYTX YHaCTHAKOB
[BUXEHUA (HANP. NELIEXObI, BEMOCHTEAMCTI).

- B coorsetctaum co cranaaptom DIN 75078 HaknoH > 20%
HeZonycTuM.

- CobntoAaTs ykasaHws N0 KChyaTaLyi dneKTPUUECKuX
Kpecer-Katarnok.

- a30Bble aMOPTUIATOPbI HAXOASATCA MO BbICOKUM
nasnenueM. He oTkpbisaTb!
He Harpesatb f10 Temnepatypsi Gonee 80 °C.

- Ton4Kit 1 yAaps! N0 ra30BbIM aMOPTU3ATOPaM BEAYT K HX
He/CTIPaBHOCTH

Mposepka
Obiuee npaguno:

MpOAYKT.

ﬂepen nepBbIM 3anyCKoM B 3KCnyaTauuio
- TpoBepka BCex Pe3bGOBLIX COBAMHEHHT! Ha HATEXHOCTD
Kpennewns.
- (hYHKUYOHANBHOE UCTIbITaHHE
- TpoBepATb ra308ble aMOPTU3ATOPLI Ha HamM4Ue
NOBPEXAEHNiA.

I'Iepe.q KaxabIM NpuMeHeHnem

- BMGyaﬂthlVl KOHTPOMb HanU4Ms U3HOCa UNK xe
HOBpe}KAEHMﬁ, KOTOPbIE MOXHO pacno3HaTh BHEWHE
(cBapHble LWBbI, MOBEPXHOCTL KaTaHMs)

- KOMMNIEKTHOCTb M paBoTocnocoBHOCTL Beex
NPENiOXPaHUTENbHBIX YCTPOHCTB

- I'Ipoaepam ra3soBble aMopTU3ATOPbI Ha Hankuue
NOBPEXAEHMi.

ExeMecsyHoOe TeXHMyeckoe obenyxuBaHue
- TlpoBepsiTb TYroCTb NOCAAKM OCEBbIX NPEAOXpaHUTENeN
LUapHMPHbIX GonToB.

Kaxable nonroga cneayet

- OBPBI3TUBATS WAPHDBI NIETKIAM MalLIMHHLIM MACTIOM

- Bi3yarnbHbIit KOHTPOMb HAMIMUHS U3HOCA MM e
1I0BPEX7IEHHT, KOTOPbIE MOXHO PaCNo3HaTL BHELUHE
(cBapHble LWBLI, NOBEPXHOCTb KaTaHHS).

- (hYHKUYMOHaNBHOE UCTIbITaHHE

- MMpoBepka Beex peasboBbix COBANHEHMT Ha HAAEXHOCTb
Kpennewns.

- B CNyyae 3arpASHEHNS OYUCTUTL NIOBEPXHOCTb NPoE3fia,
4T06kI 0BecneumTs «clennenver.

PL

Zasady bezpieczenstwa

Uwaznie zapoznac sig z instrukcjg obstugi. Dopiero

wowczas produkt mozna zastosowac.

Bez zgody producenta nie wolno wprowadza¢ zadnych

zmian w produkcie.

Produkt wolno stosowac wylacznie na stabilnym podiozu.

Produkt musi stac pewnie, tzn. nie moze sig kiwac.

Produkt nalezy zabezpieczy¢ w taki sposob, by przy

zachowaniu standardowych warunkow transportu

wykluczy¢ zagrozenie dla osob.

Zatadunek i roztadunek pojazdu musi odbywac sig w

taki sposob, by nie wystepowato zagrozenie dla 0sob przez

spadajace lub staczajace sig przedmioty.

Produkt w rozlozonym stanie musi zostac¢ zabezpieczony

przez kierowcg, aby nie wystepowao zagrozenie dla innych
ikow ruchu (np. pieszych, 0

Nachylenie >20% jest zgodnie z DIN 75078 niedozwolone

Nalezy ¢ 0 z

elektrycznych wozkow inwalidzkich

Sprezyna gazowa jest pod wysokim cisnieniem. Nie

otwierac!

Nie podgrzewac powyzej temperatury 80° C.

Uderzenia groz uszkodzeniem sprezyny gazowej.

Kontrola stanu
Qgolna zasada: Nie wolno korzystac z uszkodzonego produktu.

Przed rozpoczeciem uzytkowania

Kontrola poprawnosci dokrecenia wszystkich ziaczy $rubowych.
Kontrola poprawnosci dziatania

Sprawdzi¢ sprezyne gazowa ciagnaca pod katem
uszkodzen.

Przed kazdym uzyciem

Kontrola wzrokowa pod katem widocznego zuzycia, peknig¢
lub uszkodzeri(spawy, powierzchnia jezdna).

Sprawdzenie kompletnosci i poprawnosci dziatania
wszystkich uktadéw bezpieczenstwa

Sprawdzic sprezyng gazowa ciagnaca pod katem
uszkodzen.

Comiesigczna konserwacja

Sprawdzi¢ poprawnosc osadzenia osiowego
zabezpieczenia trzpieni zawiasow.

Konserwacja co pot roku

Zawiasy spryskac lekkim olejem maszynowym.

Kontrola wzrokowa pod katem widocznego zuzycia, peknig¢
lub uszkodzeni(spawy, powierzchnia jezdna).

Kontrola poprawnosci dziatania

Kontrola poprawnosci dokrecenia wszystkich ziaczy $rubowych.
Powierzchnig jezdng w razie zabrudzenia wyczyscic, aby
zagwarantowac jej ,przyczepnosc”.

TR

Giivenlik talimatlan

- Kullanim kilavuzunu liitfen itinayla okuyun. Ancak bundan
sonra {irtin kullanilabilir.

- {reticinin onay! olmadan dirinde degisiklikler yapilamaz.

- Uriin sadece saglam zemin (izerinde kullanilabilir. Uriin
sabit durmalidir, yani sallanmamalidir.

- Uriin, olagan trafik kogullarinda Kisilerin yaralanmasi
Bnlenecek sekilde emniyete alinmalidir.

- Aracin yiklenmesi ve bosaltilmasi, kisiler diisen veya kayan
nesneler nedeniyle tehlikede olmayacak sekilde
gergeklesmelidir.

- Uriin, arag siriicisi tarafindan disan katlanmis sekilde,
dider trafik katiimeilart (6rn. yayalar, bisiklet siiriiciileri) igin
bir tehlike beklenmeyecek sekilde gikarimalidir.

- >%20'nin {zerinde bir egime DIN 75078 uyarinca izin
verilmemistir

- Elektronik tekerlekli sandalyelerin isletimine yonelik uyarilari
dikkate alin

- Gazl amortisor yiksek basing altindadir. Agmayin!
80°C'nin tizerinde Isitmayin.

- Gazl amortisore garpma veya darbeler arizaya neden olur.

Kontrol
Genel kural: Hasarli bir {iriin kullaniimamalidir.

Ik kullanimdan énce
- Tiim civata baglantilarinin siki oturma bakimindan kontrolii.
- Galigma kontrolii
- Gazl amortisoril hasar agisindan kontrol edin.

Her kullanim ncesi
- Distan gorillen aginma, catlak ya da hasarlarin gozle
kontrolii (kaynak dikisleri, hareket yiizeyi).
- Tiim giivenlik donanimlarinin eksiksiziigi ve iglevselligi
- Gazl amortisorii hasar agisindan kontrol edin.

Aylik bakim
- Mentege piminin eksenel emniyetini saglam oturma
agisindan kontrol edin.

Alti ayhk bakim
- Menteselere hafif 6zellikli makine yag piiskiirtin.
- Digtan gérillen aginma, gatlak ya da hasarlarin gozle
kontrolii (kaynak dikisleri, hareket yiizeyi).
- Galisma kontrolii
- Tiim civata baglantilarinin siki oturma bakimindan kontrolii.
-, Tutunmanin® salanmas igin kirli yiizeyi temizleyin.

SK

Bezpecnostné upozornenia

- Starostlivo si, prosim, precitajte navod na obsluhu. Az
potom sa smie vjrobok pouzivat.

- Bez stihlasu vyrobcu sa na vyrobku nesmi vykonavat
Ziadne zmeny.

- Produkt sa smie pouzivat iba na pevnom podklade. Produkt

musi bezpecne stét, to znamend nesmie sa kolisat.
- Produkt je nutné zaistit tak, aby pri beznych podmienkach
cestnej premavky bolo vylicené ohrozenie osob.

SL

Varnostna navodila

- Pazjivo preberite navodila za uporabo. Sele nato lahko
uporabite nakladalno rampo.

- Spreminjanje izdelka brez dovoljenja proizvajalca ni
dovoljeno.

- Izdelek je dovoljeno uporabljati samo na ¢vrsti podlagi.
Izdelek mora vamo stati, t. j. ne sme se zibati.

- lzdelek je treba zavarovati tako, da bi obicajnih prometnih
pogojih ne more priti do nevarnosti za osebe.

- Nakladanie a vykladanie vozidla sa musi chiovat tak,

aby osoby neboli ohrozené padajlicimi alebo skotdlajticimi

sa predmetmi.

Vodi¢ mus produkt vo vyklopenom stave zaisti tak, aby

nedoslo k ohrozeniu ostatnych Gcastnikov cestnej

premévky (napr. chodci, cyklisti).

Stupanie >20 % podra DIN 75078 je nepripustné

- Riadte sa pokynmi pre prevéadzku elektrickych invalidnych
vozikov

- Plynové vzpera je pod vysokym tlakom. Neotvarajte!

Nezohrievajte na teplotu nad 80 °C.

Nérazy alebo Udery na plynovi vzperu vedu k poskodeniu.

Kontrola
V3eobecne plati: Poskodeny vyrobok sa viac nesmie pouzivat.

Pred prvym uvedenim do prevadzky

- Kontrola pevnosti vetkych skrutkovjch spojov
- Funkéna skiska
- Plynovt tazni vzperu skontrolujte na poskodenie.

Pred kazdym pouzitim

- Vizudlna kontrola zjavného opotrebovania, trhliny resp.
poskodenia (zvary, jazdna plocha)

- Uplnost a tinnost véetkych bezpecnostnjch zariadeni

- Plynovu tazni vzperu skontrolujte na poskodenie.

Mesacna udrzba

- Skontrolujte pevné ulozenie axialnej poistky zavesnych
Capov.

Polrocna tidrzba

- Zévesy postriekajte fahkym strojovym olejom.

- Vizualna kontrola zjavného opotrebovania, trhliny resp.
poskodenia (zvary, jazdna plocha)

- Funkéna skiska

- Kontrola pevnosti vetkych skrutkovjch spojov

- Jazdn plochu o€istite pri znegisten, aby zostal
zaruceny ,zaber".

je vozila mora potekati tako,
da predmeti, ki lahko padejo dol ali se skotalijo dol, ne
morejo ogrozati ljudi

- Vrazklopljenem stanju mora upravljavec vozila izdelek
zavarovati tako, da ne bo ogrozal drugih udelezencev v
prometu (npr. pescev, kolesarjev).

- Naklon > 20 % v skladu z DIN 75078 ni dovoljen.

- Upostevajte napotke za uporabo elektriénih invalidskih
vozickov.

- Plinska vzmet je pod visokim pritiskom. Ne je odpirati!
Ne segrevati nad 80 °C.

- Udarci ob plinsko vzmet ali tréenje plinske vzmeti vodi do
neposredne okvare.

Pregled
Na splono velja: Poskodovanega izdelka ne smete ve¢
uporabljati.

Pred prvim zacetkom obratovanja
- Preverite pritrjenost vseh vijacnih spojev.
- Kontrola delovanja.
- Preverite plinsko vieéno vzmet glede poskodb.

Pred vsako uporabo
- Vizualna kontrola glede vseh na zunaj opaznih obrab,
razpokanost oz. poskodb (zvari, vozne povrine).
- Popolnost in delovanje vseh vamostnih naprav.
- Preverite plinsko vietno vzmet glede poskodb.

Mesecno vzdrzevanje
- Preverite pritrditev aksialnega varovala tecajnih sornikov.

Pollletno vzdrzevanje

- Tetaje rahlo naoljite s strojnim oljem.

- Vizualna kontrola glede vseh na zunaj opaznih obrab,
razpokanost oz. poskodb (zvari, vozne povrsine)

- Kontrola delovanja.

- Preverite pritrienost vseh vijacnih spojev.

- Ce e vozna povrsina umazana, jo odistite, da
oprijlemljivost" ostane zagotovljena.

SE

Sakerhetsanvisningar

- Vanligen las anvandarmanualen noga. Forst da far

produkten anvéndas.

- Utani i far inga forandringar utféras
pa produkten.
Produkten far endast anvandas stabilt underlag. Produkten
maste sta sakert dvs. den far inte vippa.
Produkten ska sakras sa att fara for personer vid normala
trafikforhallanden &r utesluten.
- Pa- och avlastning av fordonet ska utftras sa att personer
inte utsétts for risker pa grund av foremal som ramlar eller
rullar ned.
Produkten ska sakras av fordonets forare i utféllt lage, sa
att det inte kan forvéntas att andra trafikanter
(t.ex. fotgangare, cyklister) utsétts for risker.
En stigning >20 % ar inte tillaten enligt DIN 75078
- Beakta anvisningar for drift av eldrivna rullstolar
- Gasfiadrar star under hdgt tryck. Oppna inte!

Varm inte upp ver 80°.
- Stotar eller slag pa gasfjadern leder till defekter.

Kontroll
Generellt galler: En skadad produkt far inte anvandas.

Fére forsta idrifttagningen
- Samtliga skruvforband med kontroll av att de sitter fast.
- Funktionstest
- Kontrollera gasdragfjder avseende skador.

Fore varje anvandning
- Okular kontroll med avseende pa utvandigt synligt slitage,
sprickor respektive synliga skador (Svetsskarvar, koryta).
- Fullstandighet och effektivitet hos samtliga
sékerhetsanordningar
- Kontrollera gasdragfiader avseende skador.

Underhall en gang per manad
- Kontrollera att gangjérnsbultars axiala sakring sitter fast.

Underhall efter 6 manader

- Spraya in gangjarnen med latt maskinolja.

- Okular kontroll med avseende pa utvandigt synligt slitage,
sprickor respektive synliga skador (Svetsskarvar, kéryta).

- Funktionstest

- Samtliga skruvforband med kontroll av att de sitter fast.

- Rengor korytan vid fororeningar, sa att "greppet’
upprétthalls.




FI

Turvallisuusohjeet
- Lue Kéyttohje huolellisestiI4pi. Tuotteen saa ottaa
kéyttoon vasta sen jalkeen.

- Tuotetta ei saa muuttaa iiman valmistajan antamaa suostumusta.

- Tuotetta saa kéyttéa vain lujalla alustalla. Tuotteen on
seistava tukevasti, ts. se ei saa heilua.

- Tuote on varmistettava niin, ettei se voi vaarantaa henkildita
tavanomaisissa liikenneolosuhteissa.

- Ajoneuvon inen ja kuormasta tulee

NO

Sikkerhetsanvisninger

- Les bruksanvisningen neye igiennom. Forst da kan
produktet tas i bruk.

- Detma ikke utfares noen endringer pa produktet uten
godkjenning fra produsenten.

- Produktet ma kun brukes pa fast underlag. Produktet ma
sta stabilt, dvs. det skal ikke vakle.

- Produktet skal sikres pa en slik mate, at det under vanlige

suorittaa niin, etteivat putoavat tai alas vierivat esineet voi
vaarantaa ketdén.

- Ajoneuvon kuljettajan on varmistettava tuote auki
kéénnetyss tilassa niin, ettei muiden tienkayttéjien (esim.
jalankulkijoiden, pydréilijdiden) vaarantamista ole
odotettavissa.

- >20 % nousu ei ole standardin DIN 75078 mukaisesti
sallittu

- Huomioi sahkérullatuolien kéytosta annetut ohjeet

- Kaasujousi on korkean paineen alainen. Ei saa avata!

Ei saa kuumentaa yli 80 °C:seen.
- Kaasujouseen kohdistuvat iskut tai lyonnit aiheuttavat vian.

Tarkastus
Yleiss&antd: Vaurioitunutta tuotetta i saa kayttéa.

Ennen kdyttoonottoa
- Kaikkien ruuviliitosten tiukkuus
- Toiminnan testaus
- Tarkasta kaasuvetojousi vaurioiden varalta.

Aina ennen kayttod
- Ulkoisesti havaittavan kuluneisuuden, repeamét tai
vaurioiden (itsisaumat, ajopinta) silmamaarainen tarkastus
- Kaikkien turvalaitteiden taydellisyys ja toimivuus
- Tarkasta kaasuvetojousi vaurioiden varalta

Kuukausihuolto
- Tarkasta saranatappien aksiaalisen varmistuksen fiivis
paikoillaanolo.

Puolivuosittainen huolto
- Ruiskuta saranat kevyelld konedljylla.
- Ulkoisesti havaittavan kuluneisuuden, repeamat tai
vaurioiden (hitsisaumat, ajopinta) silmamaaréinen tarkastus
- Toiminnan testaus
- Kaikkien ruuvilitosten tiukkuus
- Poista lika kulkupinnoista, jotta ,pito" olisi taattu.

utelukkes fare for personer.

- Lasting og lossing av kjeretoyet skal gjeres pa en slik mate,
at personer ikke utsettes for fare grunnet gjenstander som
faller eller ruller ned.

- | utfoldet tilstand skal produktet sikres av kjoretoyforeren,
slik at det ikke forventes fare for andre trafikanter (f.eks.
fotgjengere, syklister).

- Enstigning pa >20 % er ikke tillatt iht. DIN 75078

- Folg anvisningene for drift av elektriske rullestoler

- Gassfjeeren star under hoyt trykk. Ma ikke apnes!

M ikke varmes opp over 80° C.
- Stot eller slag pa gassfjeeren forer til defekt.

Kontroll
Generelt gjelder: Et skadet produkt ma ikke lenger brukes.

For den tas i bruk ferste gang
- Kontroll av at alle skrueforbindelser sitter godt.
- Funksjonsprove
- Kontroller gasstrekkfjeeren for skade.

Far hver bruk
- Visuell kontroll for synlig ytre slitasje, sprekker eller skader
(sveisesgmmer, kjgrebane).
- Atalle sikkerhetsinnretninger er til stede og virker som de skal
- Kontroller gasstrekkfjeeren for skade.

Manedlig vedlikehold
- Kontroller at den aksiale sikringen til hengseltappene
sitter godt.

Vedlikehold hvert halvar

- Spray hengslene med en lett maskinolje.

- Visuell kontroll for synlig ytre slitasje, sprekker eller skader
(sveisesommer, kjgrebane).

- Funksjonsprove

- Kontroll av at alle skrueforbindelser sitter godt.

- Rengjor kjareflaten hvis den er skitten, slik at ,hjulgrepet*
er garantert.

DK

Sikkerhedsanvisninger

- Lees venligst driftsvejledningen grundigt. Forst herefter
ma produktet benyttes.

- Uden producentens godkendelse ma der ikke foretages
@ndringer pa produktet.

- Produktet ma udelukkende anvendes pa fast underlag.
Produktet skal sta sikkert og ma saledes ikke tippe.

- Produktet skal sikres, saledes at fare for personer er
udelukket ved normale trafikale betingelser.

- Lastning og losning af keretojet skal ske, saledes at
personer ikke kommer i fare pa grund af nedfaldende eller
nedrullende genstande.

- Chaufferen skal sikre produktet i udklappet filstand, saledes
at det ikke kan forventes, at der opstar fare for andre
trafikanter (f.eks. fodgaengere, cyklister).

- En stigning >20 % er ikke tilladt int. DIN 75078

- Overhold anvisninger for anvendelse af elektriske kerestole

- Gasfiedre star under hjt tryk. Ma ikke abnes!

Opvarm ikke til over 80°.
- Stad eller slag pa gasfiedre medfarer defekter.

Kontrol
Generelt gaelder: Et beskadiget produkt ma ikke leengere
benyttes.

Inden forste ibrugtagning
- Samtlige for
- Funktionskontrol
- Kontroller gastreekfiedre mht. beskadigelser.

Inden hver brug
- Visuel kontrol af udvendigt synlig slitage, revner eller
skader (svejsninger, kereflade).
- F og funktion af alle
- Kontroller gastreekfiedre mht. beskadigelser.

Manedlig kontrol

- Kontroller, at haengselboltenes aksiale sikring sidder fast.

Halvarlig vedligeholdelse
- Heengsler indsmeres med let maskinolie.
- Visuel kontrol af udvendigt synlig slitage, revner eller
skader (svejsninger, koreflade).
- Funktionskontrol
- Samtlige i for
- Koreflade rengeres ved tilsmudsning, sa ,greb* er sikret.

GR

Ymodeigeig aopaleiog

- TMapakarodpe SiapaaTe TPOTEKTIKA TIg 0dnyieg Xpriong.
Mavo perd emmpémeral n xprion Tou TPOIGVTOS,

- Xupig EykpIOn TOU KATAOKEVQOTH Sev EMTPEETa VOl
SleGayovTal TOTIOTIOINTEIG TO TIPOIOV.

- To mpoidv emTpémeral va TomoBeTeital povo o€ aTabepd
umoBabpo. To mpoidv mpémel vat Exel aogalr £5paan,
BnAadn dev emTpémeral va TaAavTeleTal

- To mpoidv mpémer va acgahiletal €101 0T0 OXNpa WOTE
oTIg ouviiBeig auvBriKeg Kukhopopiag va aTokAeieTal
Kivuvog amopwy.

- H goptwon kai ekpopTwon Tou oxAuaTog TpEMel va
yiverai €101 GoTe Ta dropa va pnv Tibeviar o€ kivauvo péow
QVTIKEIPEVWV TTOU TIEQTOUV ) KUAGIVE TIPOG Tar KATw.

- To mpoidv Tpémel va ao@aAileTal e avorypévn KaTaoTaon
Kard TéToi0 TpdTo aTd TV 03NYS OXUATOG WOTE Va PNV
TiBevran oe kivduvo GAoI GUpETEXOVTES TNV KukAogopia
(m.x. meqof, TodnAdTe).

Mia khion >20% Sev emTpéTEral COPQWVa HE T0

DIN 75078

Nappavere umoyn Ti urodeigeis yia T Aeimoupyia

NAEKTPOKIVITTLV QVATTNPIKQY KApEKADV

- To apoprioép agpiou Bpiokeral umrd uynAr Tigan. Mnv
avoiyere!

Mn Bepuaivete mavw aré 80° C.

- KpoUoeig fy ytumara aTo apopriaép aepiou odnyolv ot
ehamTapara.

‘Eheyxog
Teviké 1oy 0e1: Eva gBappévo mpoidv Sev emrpémeral va
Xpnotpooieital ahho.

Npiv amd v mpwn Béon o€ Acmoupyia
- Eheyyog 6Awv Twv KoxAwTiv ouvdéoewv yia T oTabepr
ToUg Béom.
- Eheyyog Aeroupyiag
- EAéyyere 1o ehammpio epeAkuapiol aepiou yia Jnuiég.

MNpiv oo kdbe xpnon
- OmiKGG ENeyxog yia e§wTepIKG avayvwpioin Bopd,
PWYHES ) {NIES (PagEg GUYKOMNONG, EMIQaVEIT KUAIONG).
- Mhnpdmra kai amoreAeapanikdmTa OAwv Twv Siatagewy
aopakeiag
- EMyyere 1o ehamrpio egeAkuaol aepiou yia Jnpiég.

Mnvicia ouvtipnon
- EMyyere mv agoviki aopdheia v Tieipwv GpBpwong yia
oTabepr) £3paan.

Zuvriipnon avd e§dpnvo

- Wekalere Toug pevieaedeg pe Aiyo A pnyaviy.

- Ommikeg éAeyyog yia e§wtepika avayvwpiolun gBopd,
puypég i {npiég (pagés ouykoAnang, emgdveia kOAiong).
‘EAeyxog Aermoupyiag
- Eeyyog 6Awv Twv KoxAwTv ouvBéoewv yia T oTabepr
ToUg Béom.

e mepimTwon axkaBapaiwv kaBapilete My empaveia
Siadpopng wote va diammpeital n «Mpdoguony.

RO

Indicatji de siguranta

- Varugam s citifi cu atentie manualul de utilizare. Abia
dupé aceea produsul poate fi utilizat.

- Nu trebuie efectuate niciun fel de modificari la produs fara
aprobarea producatorului.

- Produsul trebuie utilizat numai pe o suprafat solidé.
Produsul trebuie sa stea fix, adica nu trebuie sa se clatine.

- Produsul trebuie sé fie asigurat astfel incat in condiile de
trafic uzuale s fie exclusa o periclitare a persoanelor.

- Incrcarea si descarcarea vehiculului trebuie s& se
desfasoare astfel incat sa nu fie periclitate persoane din
cauza obiectelor care ar putea s cada sau sa alunece.

- Produsul trebuie s fie asigurat in stare rabatat de catre
conducatorul vehiculului astfel incat s& nu fie posibila o
periclitare a altor participanti la trafic (de ex. pietoni,
biciclisti).

- Ofinclinatie >20% nu este admisa conform DIN 75078

- Respectati indicafiile privind operarea scaunelor cu rotile
electrice

- Resortul cu gaz se afla sub inalta presiune. Nu deschideti!
Nu'incélziti la peste 80° C.

- Socurile sau loviturile asupra resortului cu gaz se pot solda
cu deteriorari.

Verificare
In general, sunt valabile urmétoarele: un produs deteriorat nu
mai trebuie utilizat.

Inainte de prima punere in functiune
- Se verifica toate imbinarile prin insurubare in privinta
poxzitiondrii corecte.
- Verificarea functionarii
- Resortul de tractiune cu gaz se controleaza pentru
depistarea eventualelor deteriorari.

Inainte de fiecare utilizare:

- Verificare vizuald a uzurii, a fisurilor respectiv a deteriorarii
exterioare vizibile (cordoane de sudura, suprafata de
rulare).

- Complet si de valabilitate a dispozitivelor de siguranta

- Resortul de tractiune cu gaz se controleaza pentru
depistarea eventualelor deteriorari.

Mentenanta lunara
- Siguranta axiala a bolturilor articulatiei se verifica in privinta
pozitionérii corecte.

Intretinere semi-anual

- Articulatia se pulverizeaza cu ulei de masina usor.

- Verificare vizuald a uzurii, a fisurilor respectiv a deteriorarii
exterioare vizibile (cordoane de sudurd, suprafata de
rulare).

- Verificarea functionarii

- Se verifica toate imbinarile prin insurubare in privinta
poxzitiondrii corecte.

- Curat suprafata de rulare pentru contaminare, astfel incat
,Grip* este garantat.




1 2 3 4 5 [ 6 [ 7 8
W.110.7339 W.110.7373
A DIN 1481 5x12 DIN 7991 M6x16 A
W.110.3667 L=1600 W.110.4900 T= 600N
W.110.7230 W.110.3666 L=1800 W.110.9043 T= 900N DIN 934 M6
W.110.3665 L=2000 W.110.9044 T=1200N
wioms G L ¥ omsie
L ’ ’ _ W.110.7358 LiKo M6x14 L
W.110.3662 L=2600
P W.110.3650 L=2800 \ > LiKo M8x12
- W.110.3668 L=3000 B e
'\Juf : DIN 127 M10
& B DIN 439 M10
B - B
DIN 127 M10 DIN 7984 M12x40
DIN 439 M10
DIN 933 M8x30 g e DIN 933 M10x45
— DIN 127 M10
LiKo M8x12 DIN 125 M10
DIN 985 M5 - W.110.1509
c & c
W.110.7368
LiKo M8x30
D D
DIN 7991 M8x50
\\ W.110.3121
= DIN 985 M8
W.110.4459 = \
W.110.7231
W.110.4457
= E/// ~
i = W.110.4010
] LiKo M5x25 o W.110.7230
LiKo M8x20 / W.110.3194 .
Alle Rechte dieser AusfUhrung MaBstab 1:8,5 Gewicht kg/m
und Zeichnung, die ohne unsere —
| SomatRI B ar drt aratan | Merkstoft Tragheaft tange
Datum Name Benennung i
Erstellt | 13.09.13 Gensle RRK / RLK (mIT GUTTSCh|OSS)
Gonr. with belt lock
Zust. | Anderungstext Datum | Von |Norm. -SpCIre PCIFTS—
F EK Kunden-Nr. Zeichn.Nr.
BEDIENUNGSANLEITUNG 110.7969 A3
Auftrags-Nr. ArtikelNr. W.110.7969
1 2 3 4 Ers. f. 110.6457 ‘ Ers. d.

,30,10.2013

& [eit]&[Datum]

apeit]



6

DIN 125 M8

DIN 127 M8 LiKo M8x20

W.110.4469
W.110.2924

DIN 934 M8
DIN 127 M8
DIN 125 M8

W.110.2923

0.4900 T= 600N DIN 934 M8

W.11
W.110.9043 T= 900N
W.110.9044 T=1200N /

~~"DIN 933 M6x10

DIN 127 M6
W.110.4810 =

110.3667 L=1600
110.3666 L=1800
110.3665 L=2000
110.3664 L=2200
110.3663 L=2400
11
11
11

W.110.7230

/ W.110.7231
@/ ~

0.3662 L=2600
0.3650 L=2800
0.3668 L=3000

TTTTI==S

LiKo M8x20
DIN 127 M10

\ W.110.7230 i DIN 439 M10
8 \ DIN 7991 M5x16 . DIN 127 M10 B
S DIN 439 M10

DIN 7984 M12x40

DIN 933 M8x30 __—

DIN 933 M10x45 | |
DIN 127 M10
DIN 125 M10
W.110.1509

DIN 985 M5
[} [}
W.110.4466
\%{\ Z DIN 985 M5
& DIN 982 M6
} o W.110.8064
| W.110.4459 DIN 7991 M8x50 b
W.110.4458 W.110.3121
DIN 936 M20 DIN 985 M8
|| W.110.1650 \\ ||
LiKo M8x12
. LiKo M5x25 W.110.7230
LiKo M8x20
Alle Rechte dieser AusfUhrung MaBstab 1:8,5 Gewicht kg/m
und Zeichnung, die ohne unsere
Genehmigung nicht zugdnglich Werkstoff Tragkraft Lange

L1 gemacht werden darf, behalten
Wir uns vor.

Datum Name Benennun i i
Erstellt | 16.09.13 Gensle ¢ RRK / RLK (mIT Federrlegel)
Gonr. with spring locking bar
Zust. | Anderungstext Datum | Von |Norm. -SpOre POrTS'
F EK Kunden-Nr. Zeichn.Nr.
BEDIENUNGSANLEITUNG 110.7970 A3
Auftrags-Nr. ArtikelNr. W.110.7970
1 2 3 4 Ers.f. 110.6457 ‘ Ers. d.

:80.10.2013 et spatom) 1441,



